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Referat fra bestyrelsesmøde. 

Mandag, den 20. juni 2022, kl. 18:00. 

Mødested: ”Kabyssen” v./HSC´s klubhus, Sydhavnsvej 1 F. 

Deltagere: Carsten Mikkelsen (CM)- afbud, Hans Olling (HO), Lars Stryhn Poulsen 
(LSP), Benny Skødt-Rasmussen (BSR), Heinrich Jespersen (HJ), Jan Geiken (JG), 
Christian Lageri-Schmidt (CLS), Jannie Kylling (JAKY) – afbud og Svend Nielsen 
(SN). 

1. Tilføjelser til dagsordenen. 

2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde. 

• Underskrivelse af referater. 
 

3. Meddelelser fra formanden. Afbud fra CM – HO tager over. 

• Siden sidst. 

• Der ønskes aflåselige skure ved Søsportscenteret. 

• Projekterne i HSC. 
Der foretages en foreløbig prioritering som hedder: 
- Kran og stativer skal prioriteres højt – der foretages boringer 

torsdag formiddag d. 23.06 ved søsætningskajen. Køreplader 
skal fjernes inden. 

- Stativer og mover til stativerne, skal prioriteres højt. 
- Broprojekt foreslås sekundær prioritering. 
Der arbejdes videre med prioriteringen efter sommerferien. 

• Hvordan håndterer vi vores to forskellige medlemskategorier ??? 
- skal vi evt. åbne op for, at man igen kan købe retten til en båd-
plads, og i givet fald til hvilken pris ? 
HO fremkommer med flere løsningsmodeller, som skrives ned i et 
arbejdspapir, som lægges ved dette referat. 

 
4. Næstformanden. 

• Se pkt. ovenfor. 
 
 

5. Kasserer. 

• Planlægning af budgetmøde for sæson 2023. 
- indkaldelse af projektønsker fra udvalgsformændene. 

•  
  

6. Sekretær 

• Ind- og udmeldelser. 

• Ingen udmeldelser – 1 indmeldelse (aktiv m. båd) og 1 ungsenior. 

• - 
 

7. Medlemsforhold 

Status og beretning fra udvalgene: 
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8. Ungdomsudvalg. JAKY måtte kortfristet melde afbud til dagens møde. 
Punkterne er derfor en skriftlig beretning. 

• Orientering om Fjordcup. 
Til Fjordcup var vi lidt udfordret af, at der blev afviklet Als Rundt 
samme weekend. Trods det endte vi med 21 tilmeldte og lige nøj-
agtig hjælpere nok til at kunne udfylde alle poster.  
Vi havde en fin dag med mange nye sejlere og alt fungerede fint på 
havnen. Stor ros til alle hjælpere og ikke mindst alle HSC-, HSF-, 
“kommunale”- og gæstesejlere. 
Vores egne følgebåde, dommerbåd og mandskab gjorde et fanta-
stisk stykke arbejde. Beredskabsstyrelsen var også forbi og var 
meget behjælpelige i baggrunden. Torkild fra havnen var også en 
god hjælp ved slæbestedet på nordsiden. Så alle blev guidet godt 
og sikkert dagen igennem. 

 
Til Åbent hus havde vi børn og unge med på vandet. Flere fik en tur 
i Feva jollen, enkelte en tur i optimistjolle og nogle var med i gum-
mibåden. Hvor meget det giver er endnu uvist, men denne gang 
kunne vi ikke have gjort mere.  

• Vi holdt os omkring kajen på nordsiden, og Simone og jeg 
gik og gjorde opmærksomme på os. Det var det der gav flest 
besøg.  
 

• Vi har haft 3 sejlere med til 2. afdeling af Sønderjysk Open i 
Gråsten. Det blev til en 2. og en 3. plads i Zoom-feltet, og en 
8. plads i Opti B feltet. Og en masse social hygge både på  
vandet og på land. 
 

• Tirsdag d. 21. juni holder vi lidt hyggesejlads og fællesspis-
ning med voksenafdelingen - der kommer ikke mange - 
hverken fra ungdom- eller voksenafd., men vi skal nok få en 
hyggelig aften alligevel.  
 

• Fredag d. 24. juni. Vi holdt os omkring kajen på nordsiden og Si-
mone og jeg gik og gjorde opmærksomme på os. Det var det der 
gav flest besøg. Arrangementet betegnes som en succes, med fin 
deltagelse. 

Vi har haft 3 sejlere med til 2. afdeling af Sønderjysk Open i Gråsten. Det 
blev til en 2. og en 3. plads i zoom feltet og en 8. plads i Opti B feltet. Og 
en masse social hygge, både på land og på vand.  

• Orientering om ungdomsafdelingens aktiviteter frem til sommerferien 
Tirsdag holder vi lidt hyggesejlads og fællesspisning med voksenafdelin-
gen - der forventes ikke at komme så mange - hverken fra ungdom eller 
voksen, men vi skal nok få en hyggelig aften alligevel. 

• Fredag drager vi på sommerlejr i Dyvig, hvor vi 
regner med at 7 juniorsejlere deltager. 

• Og så står den på sommerferie.  
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• Orientering om ungdomsafdelingens aktiviteter frem til som-
merferien. 
Efter sommerferien starter vi træningsaftenerne op igen den 
9. august.  

 
Efter sommerferien starter vi træningsaftenerne op igen den 9. august. 
Den 20.- 21. august er der 3. afdeling af Sønderjysk Open i Fynshav.  
Den 27. august afholder vi Hotdogcup.  
Den 3.- 4.4. september deltager vi i 4. og sidste afdeling af Sønderjysk 
Open. 

 

9.  Broudvalg/Havnemester. 

• Status på Havnekontroller. 
Er ok frem til og med sommerferien, derefter mangler HSC kontrol-
ler. Medlemmerne opfordres til at ”give en uge som Havnekontrol” i 
den gode sags tjeneste. 

• JG meddeler at der er problemer med flere af klubbens medlem-
mer, som ikke overholder klubbens regler mht. markering af klubtil-
høret. Her henvises til broreglement, som fortæller om føring af 
klubstander og årsmærke. 
Vore aktive Havnekontroller har noteret hele 23 medlemsbåde 
mangler enten klubstander, og eller årsmærke. 
LSP laver en skrivelse som sendes til de pågældende bådejere. 

• Pæl ved plads nr. E 154 skal fjernes. 

• Der er kommet flere forespørgsler på medlemskaber i HSC. Forret-
ningsgangen bør præciseres for alle der viser interesse for at blive 
medlem i HSC. 

  
10. Pladsudvalg. 

• Peter Skov har tilbudt sin assistance ved mobilkranen. Mange tak 
for det ! Peter har de krævede certifikater, og tilbydes en introduk-
tion i klubbens mobilkran. 

• HJ gør opmærksom på at flere relæer skal efterses og kontrolleres 
af lokal el-montør. 
    

11. Sejludvalg. 

• Evaluering af Pinsestævnet 2022 
Ca. 12 både m. ca. 35 personer deltog i arrangementet, flere stødte 
til via færgen. 
CLS giver udtryk for at det har været en god pinsetur, og siger 
mange tak for indsatsen til de der hjalp med ved opsætning af telt 
mv. 

• Haderslev Fjord´s Blå Bånd skal i aktivitetskalender d. 27. august – 
nærmere følger. 

 
12. Klubhusudvalg. 

• Der blev diskuteret ny opvaskemaskine igen – igen. 

Klubhusudvalget tager emnet op på et møde sammen med LSP. 
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• Alt HSC´s brandslukningsmateriel er kontrolleret og fundet i orden. 

• SN har - med assistance sået græs. 

• Vandhane i det gamle baderum skal skiftes. 

 

13. Eventuelt. 

• IAB 

 

Næste møde: Mandag d. 29.08. kl. 19.00       

 

Haderslev d. 30. juni 2022. 

Med venlig hilsen 

Benny Skødt-Rasmussen 
Sekretær HSC. 


